

“合记烩面、澳瑞特健身、大浪淘沙洗浴”等前两批郑州消费行业第一品牌加冕，第三轮评选活动启动

郑州消费行业再寻“老大”

市民可通过报纸选票、网上投票和手机短信参与

活动现场：20个“第一品牌”隆重挂牌

去年12月23日和30日，本报分别公布了第一批和第二批“郑州消费领域第一品牌”评选结果，并对商家进行了专题报道。

今年1月份以来，本报为“郑州消费第一品牌”入选单位设计、制作了精美大方的金字牌匾，2.4米长、60厘米高，黑底金字，还派出专车，披挂着大红花陆续把奖牌送到了各商家手中，各商家也分别举办了交接和挂牌仪式，有的数百名员工在寒风中迎接奖牌，有的请来锣鼓队敲锣打鼓，场面十分壮观、火爆，业内人士纷纷表示，这样的行业活动，对企业自身的宣传非常有利，同时也能激励入选商家在管理和服务上更上一层楼。

当本报工作人员将“郑州西式快餐第一品牌”的牌匾送到肯德基大上海餐厅时，受到了餐厅员工的热烈欢迎，他们说这鼓舞了自己的信心，倍感自豪和骄傲，并表示一定会做得更好，为消费者提供更好的服务。

在“合记烩面”为迎接“郑州烩面第一品牌”牌匾的到来，郑州市饮食公司召集员工举办了一场盛大的挂牌仪式。一名负责人表示，这代表了消费者对“合记”的认可，“我们会继续加大市场开拓力度，提高市场占有率，让更多的市民更加方面地品尝到‘合记烩面’，展现‘老字号’的魅力。”

老总感言：“第一品牌”是责任也是动力

活动一经推出，便得到了郑州消费领域商家的积极响应，纷纷报名参加，许多商家更是主动与本报联系，在报纸上发表对行业的看法，填写活动自荐表。入选“第一品牌”的商家老总纷纷表示，“郑州消费第一品牌”代表了消费者的认可与信赖，已成为消费行业里的佼佼者，不仅增强了企业员工的自信心，也增强了品牌的竞争力。

大浪淘沙洗浴酒店总经理张亚东认为，郑州市洗浴行业已经进入了新一轮的竞争，即高端洗浴的竞争，主要特点是时尚元素更多一些，管理相对规范，定位更加高端，更加体现出休闲度假的舒适性，“能被评为‘第一品牌’，对大浪淘沙来说，要走的路还有很长。”

“‘第一品牌’进一步提高了‘合记烩面’老字号的知名度、美誉度，增强了企业的市场竞争力。”郑州市饮食公司董事长王建启说，在金融危机影响各行业发展的背景下，“郑州消费第一品牌”的评选，进一步增强了入选品牌继续前进的信心。

被评为“郑州女士美容第一品牌”后，芙蓉美颜国际连锁机构总经理薛梅的感受是“任重而道远”，她说，“自己优秀了，才能带领别人走向优秀。被评为‘第一品牌’，芙蓉美颜肩上的担子更重了，我们会在经营理念、设备技术和设备上，做出更多的努力。”

黄金时代澳瑞特健身俱乐部总经理徐杨表示，在郑州，健身的场馆不少，但有品牌有实力的还不多，澳瑞特会坚定不移地把品牌做好，服务消费者。获评“第一品牌”后，不仅是责任也是动力，激励我们继续前进，努力发展得更好。”



自去年11月份，郑州晚报、新浪网和郑州消费联盟三家单位通过报纸选票、网络选票及手机选票等形式，推出了20个“郑州消费领域第一品牌”以来，在社会上引起了很大反响，受到了业界的关注和商家的好评。为此，今年3月开始，第三批“郑州消费第一品牌”评选活动正式启动，将继续在郑州消费领域，评选出最能代表行业发展成就、最具影响力、最受市民喜爱的品牌。

晚报记者 袁瑞清/文 赵楠/图

市民评说：“第一品牌”体现公信力

前两批的评选活动中，本报连续发布了多期报纸选票，新浪网同期还开通了网上选票和手机短信等通道，广大市民踊跃参与投票活动，有的甚至全家参与共同投票，很多人直接把选票送到报社，还有的人报纸选票与网上选票并举。

在中原路的一家康洁洗衣店里，一名参与了评选活动的市民告诉记者，他是康洁的老客户了，一直觉得康洁的服务很专业也很热心，去年看到本报评选“第一品牌”，就通过手机短信给康洁洗衣投了一票，“结果康洁真的被评上了，感觉这次评选真的是代表了市民的心声，好品牌总能得到大家的认可。”

“说到西式快餐，我首先想到的就是肯德基了”，市民李先生说，肯德基不仅仅是一种快餐，也是一种餐饮文化，还是一种时尚的饮食方式，特别受年轻人的喜爱，“肯德基获得‘郑州西式快餐第一品牌’的称号，我觉得是名副其实的。而且这种行业第一品牌的评选，也给我们消费者提供了指导和参考，让我们更方便地找到各行业大家都认可的好品牌。”

在管氏金水桶足浴城东路钻石店，一名刚做完足浴的消费者表示，现在的都市人工作劳累、生活压力大，经常处于亚健康状态，足浴是调节身心的好方式。足浴行业就是要做好服务、细节和理念，要让顾客感到服务的细致入微，“入选‘第一品牌’，表明管氏金水桶东路钻石店得到了消费者的认可，这的确是我们信赖的品牌。”

在前两批的评选活动中，已有15名读者获得了幸运奖，并获得了由小肥羊百盛店提供的价值300元的餐券。

精彩延续：第三批“品牌”评选活动启动

2008年是改革开放30周年，为配合市委市政府关于宣传30年改革成就，全面反映我市改革开放以来各行业所取得的巨大成就，本报联合新浪网和郑州消费联盟共同推出“郑州改革开放30年，寻找消费第一品牌活动”，通过市民有奖参与的评选方式，针对郑州餐饮、娱乐、休闲、服务等领域，通过报纸、网络及消费现场发出了大量的有奖选票，受到了广大市民和消费者的热捧，通过对选票的具体统计和科学的市场调查，本报分别于去年的12月23日和30日分两批公布了评选结果，有20个品牌荣膺“郑州消费第一品牌”，包括康洁洗衣、肯德基、澳瑞特健身、大浪淘沙洗浴、合记烩面、阿五美食、小肥羊等知名品牌。

目前，第三批“郑州消费第一品牌”的评选活动已正式展开，将截止到4月28日。其间，市民和读者可通过寄送报纸选票、网上投票和手机短信投票三种形式参与评选活动，咨询电话0371-67655031。并且所有有效选票均可参与抽奖活动，每种投票方式将各抽取5名幸运奖，获奖者将获得价值300元的精美奖品。

“衣”道空间

尚于形 健于心

隆庆祥金属丝系列健康西服闪耀上市

澳毛和金属丝交织而成的面料，经过精致工艺制成西服。不但外观华丽，具有金属的质感光泽，并随着光源的变化而变化，而且增加了面料防辐射、防静电等功能。您见过这样神奇的面料吗？

隆庆祥今季新品就具有这样的功能，这种面料利用经高科技处理的金属丝，拉丝成金属纤维，植入澳毛等高档面料内。不但具有独特的华丽的外观、隐约闪烁，具有天然的

金属质感。而且自然地闪光效应能产生出强烈的视觉冲击效果；同时，金属长丝具有特殊的刚性和弯曲可变，洗涤后不易发生金属丝断裂现象，制成的面料不但色泽鲜艳，外观漂亮，而且也是一款很好的环保型面料，穿着舒适，因为金属纤维带有的金属离子极性较强，因此可以产生防辐射、防静电的功能。对人体健康十分有益。

这样刚性的面料，带着一点闪烁的优雅，

低调中张扬着个性，含蓄中透露着知性。同时针对面料的防静电、抗辐射属性，隆庆祥结合“防辐射内袋”的辅料，开发了“隆庆祥健康环保”西服，这种金属丝面料加上防辐射的里料及工艺，将给您从“里”到“面”全面的保护，使您在享受西服所带来的经典之外，同时也享受到了健康。

金属丝面料作为独显服装魅力的新元素。制成的服装更是笔挺有型、高贵、华丽，集功能

性、时尚性于一体，适合紧跟时尚、刚性硬朗的时尚一族及追求健康环保、长面对电脑但又注重个人形象的商务行政人员穿着。如果您用这款面料选用新郎套装的话，又会使您在婚礼上大放异彩，使您成为一个真正让人瞩目、羡慕的新郎。

目前，为了推广春季新品，隆庆祥将这种“健康环保”西服定位在1688元~2009元/套，还等什么，赶紧去试试吧。

聘

社区主管：大专文凭；
社区服务人员：高中文凭；
要求：25岁-45岁，五官端正，身体健康，口齿清晰。
待遇：2000元-8000元，三金+法定节假日+通讯费+带薪旅游。
陈主管：13007528501

扑克麻将精品

超级扑克变牌器：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，变牌时，潇洒自然。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法，不需练手法。

麻将牌技：无论新旧、机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌，变点自摸，推饼、牌九绝技，来九点或一对认牌，变牌等。(仅供娱乐，严禁赌博)

售可控一体麻将机：免遥控，任坐哪方都能得心应手，抓好牌，包赢，保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 王老师
地址：郑州市西大街179号市三中对面

瑞星电脑安全警示站：
常用软件成为挂马攻击主流 一周攻击500万次
(2009.03.02 - 03.08)

本周警示：
近期，根据瑞星恶意网站监测网(<http://mwmrising.com.cn/>)的统计，本周工作日期间共拦截的恶意网站攻击用户500万次。据瑞星安全专家分析，目前主要的挂马网站攻击的是用户平时常用软件的漏洞。

病毒通过对常用软件漏洞攻击，当用户使用这些软件并浏览了嵌有恶意代码的网站时，电脑便会从黑客指定的网站下载大量病毒，导致网游、网银、聊天工具的账号密码被盗。

专家提醒安全防范措施：
1. 安装瑞星全功能安全软件2009，有效保护电脑不被挂马网站侵害，在第一时间内阻挡挂马网站。
2. 安装卡卡上网安全助手6.0及时更新系统和第三方软件的漏洞，避免网页病毒通过漏洞进行传播，尤其是最新的MS09-002。
更多实用技巧，请登录<http://www.rising.com.cn>查询。

日常使用电脑一定要安装杀毒软件并及时升级。没有安装杀毒软件的朋友可以登陆<http://online.rising.com.cn>使用瑞星在线杀毒查杀病毒，同时也可拨打反病毒急救电话010-82678800或登陆<http://help.rising.com.cn>使用在线专家门诊免费咨询寻求帮助。

—|消费资讯|—

阿五美食将举办店庆系列活动

河南阿五美食有限公司将于3月10日店庆期间举办围绕“3·15”消费者权益保护理念为主线的系列活动，包括“来就送、吃就赠”、“真假优劣食材大揭秘”、“2009中原美食尚豫菜发布会”、“中华厨艺绝技表演”等。届时，凡在阿五美食、厨厨美食各店就餐顾客，能享受到各种优惠活动及文娱节目。 贺荣凤

昭元经典LinLi礼服3月全新发布

3月7-8日，昭元经典举行高级品牌婚纱礼服LinLi·郭巧玲高级设计礼服全新发布秀。据悉，在明星礼服秀的同时09春季名品礼服特卖会也会在当天拉开帷幕，昭元经典婚纱礼服全馆3折起，最惠仅需380元，提前预存现金活动当日立即双倍增值购买，进店咨询即送情侣精美对礼一套。 鲁红